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Razno. 
Plača ljubljanskega župana. V seji ljub

ljanskega ubčmskega sveta je bila do
ločena letna plača županu na 120.000 K, 
med tem ko je dosedaj dobival župan le 
57.600 K. Demokratom se očita slabo občin
sko gospodarstvo, ki ga hočejo novi gospo
darji zboljšati. Ali pa bo tako zvišanje oseb
nih prejemkov tudi ljubljansko prebivalstvo 
Štelo med zboljšanje svojih mestnih plačil, 
je seveda druga stvar. 

Volkovi v zagrebški okolici so se pojavili 
radi hude zime. Ko sta šla dva seljaka v 
Zagreb, so ju napadli lačni volkovi, da sta 
se jih komaj ubranila. 

Volkovi na železniški progi blizu Sarajeva. 
Policijka patrulja, ki je vršila v nekem selu 
svojo službo, je opazila na železniški progi 
dva volka, ki sta se bližala policistom. Eden 
izmed policistov je ustrelil, nakar sta volkova 
izginila v temi. 

Aretacija velike tatinske družbe v Mariboru. 
Mariborska policija je izsledila zopet veliko 
tatinsko družbo, ki ima na vesti celo vrsto 
drznih tatvin in vlomov ne samo v Maribo
ru, ampak tudi v Celju, Ljubljani in Zagre
bu. Zlikovci so imeli svoje shajališče v ka
varni Neger na Glavnem trgu. 

i Končna ureditev delavnega časa. Odsek 
zakonodajnega odbora je v torek ponovno 
razpravljal o delovnem času ter sprejel sle
deči predlog: Za ureditev delovnega časa se 
razdele podjetja v tri vrste. V prvo vrsto 
spadajo rudniška in industrijska podjetja, v 
kterih je zaposlenih najmanj 15 delavcev. 
V tej vrsti ostane osemurni delavnik. V dru
go vrsto spadajo obrtniška podjetja z manj 
nego 15 delavci. Ko normalni delovni čas 
velja osem-, devet- ali deseturno delo, ki ga 
določi minister za socialno politiko v spora
zumu z ministrom trgovine in po zaslišanju 
trgovskih in delavskih zbornic. Merodajna je 
težina dela. V tretjo vrsto spadajo prometni 
delavci, za ktere se bo določil delovni čas s 
posebno naredbo ministrstva saobračaja. 

Draginjski izgredi na Dunaju. Velika je pri 
nas draginja, a pa drugod ni boljše, večkrat 
še hujše. To velja zlasti za Avstrijo. Čeprav 
naši neprijatelji pritiskajo na vrednost naše
ga denarja, dobiš za tri do štiri naše krone 
sto avstrijskih, to se pravi, da avstrijski 
denar že nima nikake vrednosti več. Ljudje 
ne morejo za svoj denar dobiti potrebnih 
življenskih potrebščin. To. je prignalo dunaj-

i ske ljudske mase do jako obupnih činov. De-
I lavstvo se je zbralo, prišlo pred parlament, 
j da zahteva od vlade izboljšanje neznosnih 
: razmer, iz sile pa se obrnilo tudi dejansko 
proti verižnikom in borznim špekulantom, 
tldrli so v velike kavarne, trgovine in hotele, 
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razbijali po njih pa si lastili blago, ki so ga 
tam našli. Škoda, ki so jo napravili, znaša 
na milijone. Resno svarilo je to za ljudske 
pijavke pa tudi vlado, da naj ne tirajo pre
bivalstva z draginjo v obupnost. 

Nove 20 dinarske bankovce nam je po
slala Amerika in sicer 100.000 komadov. Ko
misija, ki je prevzela te bankovce, se je iz
razila, da so zelo dobro izdelani. Nove nov-
Čanice bodo kmalu predane prometu. 
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